
  

5.ročník    Matematika   M_V_05_04 

 Opakování učiva nižších ročníků  

– základní početní operace, slovní úloha 

 

Vypočítej zpaměti: 

640 + 170 = ______ 2 600 + 3 400 = ______  3 500 + ______ = 7 500 

490 +   85 = ______ 5 750 + 2 200 = ______  4 950 + ______ = 5 000 

370 + 264 = ______ 1 400 + 6 800 = ______  7 200 + ______ = 9 000 

750 – 340 = ______ 7 900 – 2 600 = ______  6 300 - ______ = 2 000 

975 –   50 = ______ 9 870 -     620 = ______  9 000 - ______ = 7 400 

830 – 540 = ______ 8 300 – 5 400 = ______  5 780 - ______ = 5 100 

 

Slovní úloha: 

Zemědělci sklízeli z pole cukrovou řepu. Měli 3 nákladní vozy. Na jeden vůz 

naložili přibližně 15 tun řepy. Během dne jel každý vůz 8 krát. Kolik tun řepy 

odvezli zemědělci za 1 den? Kolik tun řepy odvezli za celý týden? 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Počítej zpaměti: 

16 . 7 = ______  630 : 9 = ______  700 – (72- 25) = ______ 

28 . 4 = ______  840 : 8 = ______  210 + (25  .  3) = ______ 

63 . 5 = ______  600 : 2 = ______  600 – (64  :  8) = ______ 

82 . 2 = ______  560 : 7 = ______  490 + (28+27) = ______ 

 

 


